

Profil Centire

Naše hodnoty

1

ODBORNOSŤ — Základom nášho úspechu v poradenstve je tím odborníkov, ktorí vďaka svojim vedomostiam a skúsenostiam vnímajú veci v širších súvislostiach a pomáhajú klientom rozvíjať sa.

2

ZANietenie — Každý projekt je pre nás novou výzvou, do ktorej vkladáme svoje srdce. Žijeme s klientmi a hľadáme riešenia, ktoré prekonávajú ich očakávania a majú reálny prínos.

3

INOVATÍVNOSŤ — Cielene podporujeme tvorivosť u našich zamestnancov, aby sme dokázali prinášať inovatívne riešenia aj tam, kde to nie je jednoduché, a ponúkať praktické nápady, ktoré našim klientom zabezpečia rast a konkurenčnú výhodu.

4

DÔVERA — Sme presvedčení, že spolupráca postavená na dôvere a partnerskej komunikácii je základom dlhodobých obchodných aj pracovných vzťahov a vzájomnej prosperity.

5

REŠPEKT — Rešpektujeme jedinečnosť našich zamestnancov aj klientov, vďaka čomu dokážeme poskytovať komplexné služby a prinášať klientom riešenia šité na mieru. Sme si tiež vedomí, že naša práca môže mať rozsiahly a pozitívny dopad na spoločnosť, preto ku každému projektu pristupujeme zodpovedne a s rešpektom.

Centire s. r. o.

Spoločnosť Centire pôsobí na slovenskom trhu v oblasti poskytovania **poradenských služieb od roku 1994**. Pomáhame verejným inštitúciám aj súkromným organizáciám prinášať inovatívne myšlienky, poskytovať správne informácie pre rozhodovanie a navrhovať riešenia, ktoré **klientom prinesú rozvoj**.

Základom konzultačných služieb Centire **sú skúsenosti a odbornosť pri navrhovaní riešení**. Náš prístup sa opiera aj o **vysoké zaočadenie, vzájomnú dôveru a zodpovednosť**. Preto vytvárame synergiu, ktorá **klientov posúva vpred**.

Okrem hodnôt, ktoré vyznávame za nás môžu hovoriť najmä naše ocenenia a referencie. Každý rok realizujeme množstvo komplexných poradenských projektov, pričom úzka spolupráca vedie pravidelne k dlhodobým partnerstvám. V hoteli Amade Château sme uskutočnili **procesnú a organizačnú analýzu**, pre nadáciu PONTIS sme kvalitatívne **vyhodnotili úroveň podnikania v desiatich malých a stredných podnikoch** na Slovensku a úspešne sme pripravili spoločnosť Slovalco na **účasť v súťaži Národná cena SR za kvalitu 2011**.

Naše grantové poradenstvo je založené na dôkladnej sektorovej znalosti, ktorú úspešne kombinujeme so znalosťou pravidiel a postupov **pre čerpanie finančných prostriedkov z dostupných grantových a dotačných zdrojov**. Spolupodielali sme sa na úspechu mnohých projektov z oblasti **životného prostredia, občianskej vybavenosti, výskumu a vývoja, vzdelávania a cezhraničnej spolupráce** pre klientov ako sú mestá Snina, Hurbanovo a Martin, obce Muráň, Čachtice a Vyškovce nad Ipl'om alebo spoločnosti Agrofert Holding, Slovak Telekom a mnohí ďalší.

Medzi najdôležitejšie projekty, na ktorých sme sa podieľali patrí tiež spolupráca pri budovaní **eGovernmentu v SR**, ďalej portál **Civitas.sk**, umožňujúci poskytovanie kvalitných elektronických služieb mestami a obcami, alebo **prvý elektronický prieskum verejnej mienky** v Turčianskych Tepliciach, za ktorý sme získali **ocenenie „Inovatívny čin roka“**.

Spoločnosť je držiteľom certifikátov systému manažérstva kvality **STN EN ISO 9001:2009** a systému environmentálneho manažérstva **STN EN ISO 14001:2005**.